Stypendium na finansowanie lub dofinansowanie do obiadów w szkołach w programie Dzwonek na obiad w roku szkolnym 2015/2016 może otrzymać każdy uczeń uczęszczający do szkoły podstawowej, gimnazjum lub szkoły średniej dowolnego typu w Polsce, jeżeli miesięczny średni łączny dochód netto na jednego członka jego gospodarstwa domowego nie przekracza 1000 zł.
Jak ubiegać się o stypendium krok po kroku?

Terminy składania wniosków: nabór podstawowy do 20 września 2015 r

Informacje potrzebne do wypełnienia wniosku i dokumenty niezbędne do prawidłowego złożenia wniosku są na str. internetowej www.dzwoneknaobiad.pl
Wniosek o stypendium obiadowe zamieszczony jest na stronie internetowej www.dzwoneknaobiad.pl. Wniosek możesz wypełnić tylko w formie elektronicznej.

Wypełniony wniosek o stypendium obiadowe należy wydrukować i podpisać. Na wniosku musi być pieczątka szkoły jako potwierdzenie, że dziecko uczęszcza do naszej szkoły.
 Podpisany wniosek o stypendium obiadowe, wraz z załącznikami, należy wysłać na adres: 
Fundacja Być Bardziej, ul. Królowej Aldony 12 lok. 1, 03-928

Warszawa, z dopiskiem Dzwonek na obiad.

Wnioski z niepełną dokumentacją nie będą rozpatrywane. Nie musi się składać oryginałów. Wystarczą kopie dokumentów potwierdzone za zgodność z oryginałem przez organ wydający lub szkołę, do której uczęszcza uczeń.

 Oczekuj na informację zwrotną ze strony Fundacji Być Bardziej o decyzji w sprawie przyznania stypendium obiadowego. Decyzja ta zostanie przekazana w formie e-maila.

UWAGA: wypełnienie wniosku drogą elektroniczną nie jest jeszcze równoważne z prawidłowym złożeniem wniosku. Konieczne jest doręczenie kompletnego, wydrukowanego i podpisanego wniosku na adres Fundacji Być Bardziej.
RODZIC MOŻE SAM WYSTĄPIĆ Z WNIOSKIEM LUB ZA POŚREDNICTWEM SZKOŁY
